

暖

老人呕吐跌倒,热心路人扶起 济南街头关于“扶不扶”的回答越来越坚定了



本报2月4日讯(记者 张泰来)“没什么,谁都有老的时候,碰到了必须管。”4日上午,一位晨练的老人突然呕吐跌倒,恰好路过的市民韩伟将老人扶到了路边,安抚的同时,拨打了120急救电话求助。

韩伟是济南一家公益书画院的成员,家住市中区王官庄附近。4日上午8时,他从家里出来,准备给一个朋友送几幅新作品。

“走到大众广场北侧的一个小路口时,看到了这位老人。”韩伟说,他从老人身边经过时,见地上有不少呕吐物,老人似乎想对他说什么,但最终没开口。

韩伟说,他刚走了几步,一回头发现老人跌倒在地并呕吐起来,他意识到老人身体出现了不适,赶紧上前帮忙。“把他扶了起来,这时,他还很清醒,说是早上出来晨练,平时身体没什么毛病。”韩伟说,老人一再说自己不要紧,他也就放了心,重新上路

赴朋友之约。
“还没走两步,老人又倒了。”韩伟说,这时他意识到老人的问题可能有点严重,便扶着老人到了路边,靠着一根电线杆坐下后,他拿出手机拨打了120求助。

这一幕被路过的市民王先生看到,王先生也过来询问情况,并用随身携带的录像设备录下了一段视频。王先生提供的视频显示,在等待急救车到来的这段时间里,老人断断续续说出了女儿所在单位的名称。附近的一名女士也给老人端来了热水,在一旁安慰老人不要着急,不要犯困,急救车马上就来了。

“我和王先生通过114查到了这家单位的电话,让他们帮忙通知老人的女儿。”韩伟说,急救车来到后,他帮着把老人抬上了车。

4日下午,记者与老人的女儿张女士取得联系得知,老人在医院已经得到了有效治疗,身体没有大碍。“我父亲今年68岁了,平时身体很好,只是有点高血压,现在已经好多了,明天再做个加强检查确认一下。”张女士说,老人之所以突然跌倒,一方面是高血压,另外也是没有吃早饭,一时不适出了状况。



韩伟(右一)帮忙把老人抬上担架。 视频截图

寒

老太骨折住院,盼儿孙来看看 4年没见儿子了,居委会派护工照顾她

本报见习记者 王晓莹

现年81岁的徐连娥老人平躺在病床上,她身穿病号服,头发花白,枯瘦的手背上扎着针管。虽然已经年过八旬,但她精神尚好,思路清晰,还能准确说出大儿子的住址,然而,育有三个儿子的她,因骨折住院治疗十天来,没见一个儿孙前来探望。现在,老人很希望孩子能来看看她,陪她聊聊天。

老人口中的儿子: “他们不来看我, 怕我跟他们要钱”

徐连娥原先在历下区居住,老伴已经去世十几年了。老伴去世前,老两口一起替别人看大门,甚至为了维持生计,当时已经年过七旬的老伴还去工地搬砖打工。老伴去世后,她又独自看了几年的大门,最终因为年龄大,无法继续工作。

“我有三个儿子,二儿子已经去世了,另外两个也都是快60岁的人了。”徐连娥说,因为家境不好,儿子们没读过什么书,十六七岁就各自外出谋生,后来她和老伴

为儿子们操持结了婚。

“他们不来看我,是怕我跟他们要钱。”徐连娥说,自老伴去世后,她便独自在曲水亭街附近租房居住。5年前,她不慎摔伤了胳膊,生活无法自理,后来,曲水亭社区居委会便帮忙把她送到了敬老院。

“我现在就靠吃低保生活,每个月500元钱。”付完住敬老院的费用后,这500元所剩无几。在徐连娥的低保存折上,余额外写着65元。徐连娥就这样在敬老院度过了4年。这4年

间,从来没有亲人探望过她。“我没见过儿子们,他们也没给过一分钱。”她说出这句话时,脸上没有任何表情。十天前,徐连娥上厕所时不小心摔伤了腿,她给老邻居钱先生打了电话,最终还是钱先生将她送到了医院。

钱先生是徐连娥的老邻居。“我们做了四五年的邻居,除了有个孙子偶尔来看看她,她儿子从来没探望过。”徐连娥能随口说出钱先生的手机号,但被问及儿子的手机号时,她摇摇头:“我不知道。”

护士眼里的老人: 一晚按铃几十次 就是希望有人陪

在徐连娥的病历上,写着“耻骨骨折”和“肱骨骨折”,也就是说,现在她几乎无法自理,只能靠别人照顾。护工景女士是曲水亭社区居委会安排过来照顾老人的,她说,刚见到老人时,她感到非常震惊。

景女士表示,她负责老人白天的吃饭、翻身、上厕所等饮食起居,之前,晚上也有人照料,但最近人手较紧,老人的身体也有所好转,晚上交由护士照料。

“医院病床上都有按铃,病人在紧急情况时可以呼叫护士。她按铃的次数最多,一晚上得有二三十次。”负责徐连娥老人病床的一位护士说,“但我过去以后,其实也没什么事儿。我想,她可能就是寂寞,希望有人陪。”

这位护士还介绍,老人的病情其实已经有所好转,只要有人接,可以随时出院休养。“病历上有老人三儿子的联系方式,我

们打过一次电话,他说自己正在莱芜,过几天就来医院探望。但之后再打他的电话,就没人接了。”这位护士说。

“现在最大的问题就是没人接收。儿子不来看她,敬老院因为没有子女出面,也不敢随意接收。”景女士无奈地说,“我能感觉到,老人最近心情不太好。她已经这个岁数了,现在又住着院,亲儿子怎么就不来看一眼呢?”

儿子心里的母亲: 四五年没联系了 不知道母亲生病

按照徐连娥提供的地址,记者找到她大儿子的住处。一个坐在楼下小卖部里的老人,眉眼间长得和徐连娥十分相似,他就是徐连娥的大儿子程先生。

程先生并不知道母亲生病的事,提起母亲,他承认已经四五年没联系了。“我现

在连自个儿都顾不了。”

一些邻居告诉记者,程先生一家家境并不好。“老程是个残疾人,他的老伴甚至靠捡垃圾生活。”据了解,程的女儿多年前曾在一场意外中烧伤,家里负了不少外债。现在全家没有固定收入,生活非常贫困。

被问及三弟或侄子的联系方式与住址,程先生表示不知道。“我们兄弟之间也很多年没联系了,我这么穷,谁看得起我啊?”

随后,记者多次拨打徐连娥病历上三儿子的手机号,却一直无人接听。

胰岛素注射 从此 不打针

中保康无针注射器,具有以下优势:

- 1.可减轻注射时的痛苦
- 2.减轻针头刺破事故的发生
- 3.排除交叉感染
- 4.不会产生硬结
- 5.不会产生溃烂
- 6.无漏液现象
- 7.其他特点:无针注射器无需拆洗,操作简单易,体积小,携带方便。

中保康, 保卫中国糖友健康

中保康 无针注射器

产品简介:
本产品是由我公司自主研发的主要适用于注射胰岛素的新型给药系统,本产品不使用传统针头,用储存注射用药液的一次性使用无菌安瓿充当注射用针头,利用推射器产生的压力将一次性使用无菌安瓿内的药液穿透皮肤喷射至皮下,完成注射过程。具有无针、无痛、无交叉感染、使用方便的优点。

“透射” VS “注射” —— 无针注射器引起的技术革命

专利号: 2009 2 0027382 1

- 1.实用新型专利,促进好吸收; 锁定安瓿微孔,弥散好。 锁定注射深度,易吸收。
- 2.“三天”核心科技 微孔制造技术 安瓿压力释放技术 安瓿防爆安全技术

注册号: 国食药监械(准)字2012第3151671号

经四纬十二站: 1、78、K90路; 经五纬十二站: 2、13、29、120、K20、K58、K59、K96、K98路。

关爱糖尿病患者疼痛 倡导“无针透射”

山东中保康医疗器具有限公司
济南办事处
地址: 济南市槐荫区经四纬十二路口
(槐荫区人民医院)向南20米路西沿街商底
电话: 0531-55552323
Email: sdzbk2014@126.com